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Ciag p1,p2, - - -, P Nazwiemy:

e rosnacym, jesli p; < p2 < ... < Dpg;

o malejacym, jesli py > pa > ... > pg;

o wypuklym, jesli dla pewnego 1 <1 < k ciag p1,p2, ..., jest rosnacy, a ciag pi, pi+1, - - - Pk jest malejacy.

W szczegblnosci cigg jednoelementowy uznajemy zaréwno za rosnacy, malejacy i wypukty.
Permutacje nazwiemy (a, b, ¢)-gladka, jesli spelnione sa jednoczesnie trzy warunki:

o najdluzszy jej podciag rosnacy jest dtugosci a,

e najdluzszy jej podciag malejacy jest dtugosci b,

o najdluzszy jej podciag wypukly jest dlugosci c.

Na przyklad permutacja 4, 5,2, 3,1 jest (2, 3,4)-gladka, gdyz:

e jej najdtuzszy podciag rosnacy to na przykiad 4, 5;

e jej najdtuzszy podciag malejacy to na przyklad 4,2, 1;

e jej najdluzszy podciag wypukly to na przyklad 4,5, 3, 1.

Masz dane trzy liczby caltkowite a, b, ¢ spelniajace 1 < a < b < ¢ < a + b oraz liczbe pierwsza p. Mozna
udowodnié¢, ze dla takiej tréjki a, b, ¢ zbiér wszystkich (a, b, ¢)-gladkich permutacji jest niepusty i skoriczony.
Napisz program, ktéry wyznaczy:

o dlugos$é najdiuzszej permutacji (a, b, ¢)-gladkiej (oznaczmy ja przez n),

o reszte z dzielenia przez p liczby (a, b, ¢)-gltadkich permutacji dtugosci n.
Wejscie
W jedynym wierszu wejscia sa cztery liczby caltkowite a, b, ¢, p (1 <a <20,a<b<50000,b<c<a+b,

107 < p < 107), oznaczajace odpowiednio: maksymalne dtugosci ciagéw rosnacych, malejacych, wypuklych
w rozpatrywanych permutacjach, oraz liczbe pierwszg p.

Wyjscie

W jedynym wierszu wyjécia powinny znalezé sie dwie liczby calkowite: dlugo$é najdiuzszej permutacji (a, b, c)-
gladkiej oraz liczba permutacji (a, b, ¢)-gtadkich tej dlugosci modulo p.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: Zas dla danych wejéciowych: Z kolei dla danych wejsciowych:
2 2 3 10000019 2 3 3 999999937 8 9 11 15872567

poprawnym wynikiem jest: poprawnym wynikiem jest: poprawnym wynikiem jest:

4 4 5 10 57 57

Wyjasnienie przykladéw: Zbiér wszystkich (2,2, 3)-gladkich permutacji jest nastepujacy:
1,3,2 2,3,1 2,1,4,3 2,4,1,3 3,1,4,2 3,4,1,2

Najdtuzsze 4 z nich maja dlugos¢ 4.
W drugim tescie przykladowym rozwazamy (2,3, 3)-gladkie permutacje dlugosci 5:

3,2,1,5,4 3,2,5,1,4 4,2,1,5,3 4,2,5,1,3 4,3,1,5,2
4,3,5,1,2 5,2.1,4,3 52,4,1,3 5,3,1,4,2 5,3,4,1,2
Podzadania

W testach wartych pewna niezerowsg liczbe punktéw zachodzi warunek ¢ =a + b — 1.



